

À Prefeitura Municipal de Quixeramobim - CE

A empresa HENRY FREITAS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS, inscrita no CNPJ: 30.807.771/0001-56, com sede na Avenida Campos Sales, número 901 - Natal - RN, CEP: 59.020-300. Por meio desta, vem apresentar a seguinte proposta para apresentação artística do cantor HENRY FREITAS, que será realizado no município.

DATA DO	ATRAÇÃO	HORÁRIO DO	DURAÇÃO DO	VALOR DO
SHOW		SHOW	SHOW	CACHÊ
13/08/2024	HENRY FREITAS	A DEFINIR	01H30M	R\$ 400.000,00

TOTAL: R\$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais)

DESCRIÇÃO DA DESPESA

DESPESAS COM ARTISTA E MÚSICOS: R\$ 300.000.00 DESPESAS ADMINISTRATIVAS: R\$ 40.000,00

TRANSLADO: R\$ 32.000,00 PRODUÇÃO: R\$ 16.000,00 HOSPEDAGEM: R\$ 10.000,00

DIÁRIAS DE ALIMENTAÇÃO: R\$ 2.000,00

*Validade desta proposta de preço: 120 dias a partir da data de envio.

Natal - RN, 27 de Maio de 2024

HENRY FREITAS

Assinado de forma digital por PRODUCOES ARTISTICAS HENRY FREITAS PRODUCOES
ARTISTICAS LTDA:30807771000156 LTDA:30807771000156 Dados: 2024.05.28 09:53:48 -03'00'

HENRY FREITAS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA

